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第６５回 教育研究評議会 議事要旨

日 時 平成２０年 ７月１７日（木） １３：３０～１５：３０

場 所 事務局第３会議室（４階）

議題１．鹿児島大学名誉教授称号授与規則の一部改正について（資料１）

議題２．鹿児島大学稲盛アカデミー組織規則の一部改正について（資料２）

議題３．国立大学法人鹿児島大学品種登録管理細則（案）の制定並びに国立大学法人鹿児島大学にお

ける職務発明等に対する補償金及び報奨金細則の一部改正について（資料３）

議題４．学生支援を目的とした奨学寄付金の創設について（資料４）

報告事項１．将来構想及び第２期中期目標計画作成スケジュール（案）について（資料５）

報告事項２．大学地域コンソーシアムの設立について（資料６）

報告事項３．国立大学法人鹿児島大学ボランティア支援センター設置要項の制定について(資料７)

報告事項４．安全管理マニュアルについて（資料８）

報告事項５．携帯ウェブサイト及び電子メールサービスについて（資料９）

報告事項６．平成２１年度グローバルＣＯＥプログラムの申請について（資料１０）

報告事項７．後援名義の使用許可について（資料１１）

報告事項８．平成２０年度「近未来の課題解決を目指した実証的社会科学研究推進事業」の公募につ

いて（資料１２）

報告事項９．第５８回九州地区大学体育大会（夏季）の結果について（資料１３）

報告事項１０．学長選考会議について

報告事項１１．委員会等の検討状況について（資料１４）

その他

・平成２１年度学部研究科の改組について

［出席評議員］ ２８名

吉田
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［欠席評議員］ ２名

愛甲、渡部

［オブザーバー]

坂東監事

（学長補佐）浅野、安部、阿部、榮鶴、島、仙波、高津、萩野、森岡

［事務局］

（部長）小椋、南須原、野崎、大前、西幸、寺垣

（課長）猪村、福澤、執行、山本、川西、竹内、溝口、増田、岩下、内山、向井、吉田
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議題１．鹿児島大学名誉教授称号授与規則の一部改正について（資料１）

学長から、鹿児島大学名誉教授称号授与規則の一部改正について諮られ、総務課長から資料に基

づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

議題２．鹿児島大学稲盛アカデミー組織規則の一部改正について（資料２）

学長から、鹿児島大学稲盛アカデミー組織規則の一部改正について諮られ、教務課長から資料に

基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

議題３．国立大学法人鹿児島大学品種登録管理細則（案）の制定並びに国立大学法人鹿児島大学にお

ける職務発明等に対する補償金及び報奨金細則の一部改正について（資料３）

学長から、国立大学法人鹿児島大学品種登録管理細則（案）の制定並びに国立大学法人鹿児島大

学における職務発明等に対する補償金及び報奨金細則の一部改正について諮られ、研究協力課長及

び産学官連携推進機構金崎特任教授から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承さ

れた。

議題４．学生支援を目的とした奨学寄附金の創設について（資料４）

学長から、学生支援を目的とした奨学寄附金の創設について資料に基づき説明があり、審議の結

果、一部の文言修正は学長一任とすることとし、原案どおり了承された。

報告事項１．将来構想及び第２期中期目標計画作成スケジュール（案）について（資料５）

学長から、将来構想及び第２期中期目標計画作成スケジュール（案）について、資料に基づき報

告があった。また、将来構想等については、今後、戦略会議においてたたき台を作成し、将来構想

委員会、教育研究評議会で審議願う予定である旨の説明があった。

報告事項２．大学地域コンソーシアムの設立について（資料６）

学長から、大学地域コンソーシアムの設立について、資料に基づき報告があった。

報告事項３．国立大学法人鹿児島大学ボランティア支援センター設置要項の制定について(資料７)

学長から、国立大学法人鹿児島大学ボランティア支援センター設置要項の制定について、資料に

基づき報告があった。なお、詳細については、今後ボランティア支援センターにおいて検討する旨

説明があった。

報告事項４．安全管理マニュアルについて（資料８）

皆川理事から、安全管理マニュアルについて、資料に基づき報告があった。

報告事項５．携帯ウェブサイト及び電子メールサービスについて（資料９）

皆川理事から、携帯ウェブサイト及び電子メールサービスについて、資料に基づき報告があった。

報告事項６．平成２１年度グローバルＣＯＥプログラムの申請について（資料１０）

研究協力課長から、平成２１年度グローバルＣＯＥプログラムの申請について、資料に基づき報

告があった。
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報告事項７．後援名義の使用許可について（資料１１）

総務課長から、後援名義の使用許可３件について、資料に基づき報告があった。

・そうしん食＆アグリ・マッチングフェア２００８

・平成２０年度鹿児島知的財産セミナー

・第３９回化学工学の基礎と応用講習会

報告事項８．平成２０年度「近未来の課題解決を目指した実証的社会科学研究推進事業」の公募につ

いて（資料１２）

研究協力課長から、平成２０年度「近未来の課題解決を目指した実証的社会科学研究推進事業」

の公募について、資料に基づき報告があった。

報告事項９．第５８回九州地区大学体育大会（夏季）の結果について（資料１３）

学生生活課長から、第５８回九州地区大学体育大会（夏季）の結果について、資料に基づき報告

があった。

報告事項１０．学長選考会議について

皆川理事から、６月１６日開催の学長選考会議について報告があった。

なお、学長選考会議での学長選考方法等は前回と同様とすることが報告されたことを受け、教育

研究評議会としての候補者推薦方法等に関しては、次回以降検討することとなった。

報告事項１１．委員会等の検討状況について（資料１４）

学長から、委員会等の検討状況について、資料に基づき報告があった。

その他

・平成２１年度学部研究科の改組について

総務課長から、平成２１年度学部研究科の改組について、経過報告があった。

・多島圏研究センターの今後の在り方について

学長から、多島圏研究センターの今後の在り方について、センターの存続については次回の役員会

で決定することとし、多島圏研究センターの将来構想に関しては、今後、将来構想委員会で検討する

こととしている旨の報告があった。

次回教育研究評議会は、平成２０年９月１８日（木）１３:３０からとなった。


